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Kod zadania: par

XIX OlJ, zawody trzeciego stopnia — dzieh pierwszy Limit czasu:  2's (C++) / 10 s (Python) |nf%'ri$'£§3§fna
12 kwietnia 2025 Limit pamieci: 256 MiB Juniorow

Bajtek bawi sie kartami. Na kazdej z nich zapisana jest jedna liczba naturalna. Na niektérych kartach moga (ale
nie musza) byC zapisane takie same liczby, ale nawet karty, na ktdrych zapisane s te same liczby sa rozréznialne —
wszystkie karty maja rézne kolory tta.

Bajtek nazywa pare kart kompatybilna, jezeli zadna cyfra nie wystepuje na obu kartach. Na przyktad para (232, 78) jest
kompatybilna, poniewaz kazda z cyfr 2, 3, 7 oraz 8 wystepuje tylko na jednej karcie, a pozostate cyfry (0, 1, 4, 5, 6 oraz 9)
nie wystepuja w ogéle. Natomiast para (89, 917) nie jest kompatybilna, poniewaz cyfra 9 sie powtarza w obu liczbach.

Bajtek zastanawia sie teraz na ile sposobéw moze wybra¢ dwie karty ze swojego zbioru, tak zeby tworzyty kompatybilna
pare.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 300000), okreslajaca liczbe kart, ktére ma

Bajtek. W drugim wierszu wejécia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A; (1 < A; < 10?), pooddzielanych pojedynczymi
odstepami. Sa to liczby zapisane na kolejnych kartach Bajtka.

Wyjscie

Na wyjécie nalezy wypisac tylko jedng liczbe catkowitg — liczbe mozliwych kompatybilnych par, jakie mozna utworzyé
ze zbioru Bajtka.

Ocenianie

Mozesz rozwiaza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektoére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
N=2 9
N <1000 33
liczby w ciagu A sktadaja sie tylko z cyfr 1i 2 30
A; £1000 36
Przyktady
Wejscie dla testu parOa: Wyjscie dla testu parOa:
5 5

14 15 50 10 7

Wyjasénienie do przykfadu: Mozliwe do utworzenia kompatybilne pary to: (14, 50), (14, 7), (15, 7), (50, 7), (10, 7).

Wejscie dla testu parOb: Wyjscie dla testu parOb:
7 0
3 13 34 300 33 83 103

Wyijasnienie do przyktadu: W tym przyktadzie wszystkie liczby zawieraja cyfre 3. Zatem nie mozna utworzy¢ zadnej
kompatybilnej pary.
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Wejscie dla testu parOc: Wyjscie dla testu parOc:

4 6

1 23 456 7890

Pozostate testy przyktadowe
- test par0Od: N = 1000, kolejne karty maja zapisane liczby 1, 2,3, ...,9,10,1,2,3,...,9,10, 1, 2, 3, ...

- test parOe: N = 300000, na kazdej karcie jest zapisana liczba 123 456 789.
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